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Lésung der Ubungsaufgabe UA_3 18.4.C:

e Verbraucher-Strangstrome:

.e130° .l30° .
112 — L_le _ 400V .e _ 400-e ' OA:1,789A‘e_133 :(1,5_J0,974)A
Rg+jX5 100Q+j200Q 2236.¢163
_a—i90° o §90° —
lyg=2  _ 400Vee ™ _400€ T, gron.¢ i3 Z (2 j2)A
Ry +jXg 100Q+j100Q 1414.el%
_ai150° ai150° o
1oy = Us;  400V-e ~400-e A=1249Ae/200° _ (_1166— j0,448) A

TRzt Xps  200Q-j250Q 32026150

Beachte: j Xoa = —j (| Xo| + | Xa))

e ARON-Schaltung (Bezugsphase L2):
Iy=1ly,— 13 =[15—j0,974—(~1166 - j0,448)] A =[2,666 — j0,526] A = 2,717 A-e J112°

I3=1lg— 1,5 =[~1166—j0,448— (-2~ j2)]A =[0,834+ j1552] A =1 762 A -l ®"

Pa =|Ug || 14 ]-c05 £(Uq,;11) =400V 2,717 A-cos (30°+11°) =1086 W - cos 41° = 820,2 W
Pg =|U 53]+ |13]-C0S £(U 35;13) =400V 1,762 A-c0s(90°—62°) = 705 W - c0s 28° = 622,3W

— Y P=Pp+Pg=14425W

Probe (iber die komplexen Leistungen der drei Verbraucherstrange zur Uberpriifung der Ergebnisse der
ARON-Schaltung:

S1p=Upp-1,*=400V-el30".1,780 A.I3¥ = 7156 . A .e1%% =324 9W + 6376 var
Spa=U - 1o3*=400V-e 192,829 A /13 11316 V- A-el%° =800 W + j80Ovar

Sgp=Usq- I3 =400V el150°.1249 A.e 1201 — 499 6. A-e 151" —314,4 W — 3883 var

— T P=1439,3W (stimmt})

Ende dieser L6sung gemaR Aufgabenstellung
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Fortsetzung der Berechnung von UA_3_18.4.C als Zusatzaufgabe

Berechnen Sie alle eventuell noch fehlenden Stréme sowie die Leistungen aller eventuell noch nicht
ermittelten Leistungen (ARON-Schaltung mit allen drei Bezugsphasen, komplexe Leistungen der drei
Verbraucherstrdnge, komplexe Leistungen der drei Generatorstrdnge mit allen denkbaren Proben).

Die nachfolgende Tabelle gibt Ihnen die Zahlenwerte der Ldsungen mit PC-Genauigkeit an. Alle

angegebenen Zwischenwerte sind entsprechend gerundet.

Eingabe der komplexen Lastwiderstande:

Z12=100Q+j200Q; Zp3= 100Q +j100Q; Zs; = 200 Q250 Q

Tabelle UA_3 18.4.C_1: Losungsubersicht zur UA_3 18.4.C

1,493 —j 0,986 -2-j2 — 1,164 —j 0,455 Is (KF) in A

1,789 2,828 1,249 Is (Betrage) in A
—33,4° —135° —158,7° 1Is (Winkel)

2,657 —j 0,531 -3,493 -j 1,014 0,836 +j 1,545 IL(KF)in A

2,709 3,637 1,757 I, (Betrage) in A
-11,3° - 163,8° 61,6° I (Winkel)
1412,82 19,375 1432,2 ARON (L1) in W
814,06 618,14 1432,2 ARON (L2) in W
1026,45 405,74 1432,2 ARON (L3) in W
320 +j 640 800 + j 800 312,2 — 390,24 S (Verbr) inV-A
1432 1050 2S(V)=Py+jQu
613,5 +j 122,625 606,2 + j 581,44 212,5 +) 345,7 S (Gener.) in V-A
1432 1050 25 (G) = Pg +j Qg

Tabelle UA_3 18.4.C_2: Legende zur Tabelle UA 3 18.4.C_1

112 (KF) in A los (KF) in A la1 (KF) in A

|Liz] in A |l2s] in A |laa in A

112 (Nullphasenwinkel) | I3 (Nullphasenwinkel) | 131 (Nullphasenwinkel)
1; (KF) in A 1, (KF) in A 15 (KF) in A

L] in A |l in A 5] in A

11 (Nullphasenwinkel)

I, (Nullphasenwinkel)

I3 (Nullphasenwinkel)

Pa1 ARON (L1) in W

Pg1 ARON (L1) in W

2 P1=Pa1+ Pg;

Pa2 ARON (L2) in W

Pg2 ARON (L2) in W

Y Py =Pas + Pg

Pas ARON (L3) in W

Pg3 ARON (L3) in W

2 P3=Paz + Pgs

S12 (KF) in V-A

Szs (KF) in V-A

Sa1 (KF) in V-A

X PyinW ¥ Qyinvar
Suv (KF) in V-A Som (KF) in V-A Sam (KF) in V-A
> PginW > Qg in var
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